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Notulen van de Algemene Vergadering FC Trias 2023 
 
Datum   : 25 september 2023 
Aanvang   : 20.00 uur 
Locatie   : Kantine Sportcomplex ’t Huitinkveld  
 
 
• Afwezig met k.g. : 
 
Silvia Hofkes 
Freddie en Henrike Oonk 
Bas en Karin Kremer. 
Jolien te Brake 
Roy Colstee 
Regien Belksma 
Gerwin ter Haar 
Babette Siebelink 
Johan ten Pas 
René en Magda Fokkink 
Gert Hoijtink 
Maarten Tiggeloven  is later 
Willy Bras 
Thijs Tenbergen 
Sandra Oonk 
Henk Breukers 
Geert Lobeek 
Anette Roerdink 
 

  
Voorzitter  : Bart Berenschot 
Notulist/secretaris : Carolien Steintjes 
 
1. Opening 

- Voorzitter Bart Berenschot opent om klokslag 20.00 uur de algemene vergadering 2023 en heet 72 leden, 
72 stemmers, ereleden en leden van verdienste van harte welkom.  
 

- De voorzitter verzoekt de vergadering, volgens een goede traditie, staande 1 minuut stilte in acht  
 te nemen, uit respect voor die ereleden, leden, donateurs of andere betrokken FC Trias-aanhangers die 
ons afgelopen jaar zijn ontvallen. 

- De Algemene Vergadering (AV) is het moment waarop het bestuur (financiële) verantwoording aflegt over 
afgelopen seizoen en de plannen presenteert voor komend seizoen. 

- Voorzitter Bart geeft bij zijn opening aan dat de terugblik op het afgelopen seizoen bij het jaarverslag aan 
de orde zal komen.   
Alvorens de vergadering echt begint belicht hij een paar hoogtepunten en dieptepunten. 

- Aan het einde van zijn opening bedankt de voorzitter nogmaals, alle vrijwilligers en het technisch kader 
voor hun inzet in het afgelopen seizoen en wenst hij iedereen succes in het seizoen 2023-2024. 
De ALV ondersteunt de woorden van de voorzitter met applaus. 
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2. Mededelingen en ingekomen stukken 

 
Mededelingen: 

Bij de mededelingen werd aangekondigd: 

• De voorzitter meldt de afwezigheid van enkele leden (zie boven) 

- De voorzitter vraagt aandacht voor orde en verloop van de vergadering met betrekking tot o.a. het stellen 
van vragen. Eerst een toelichting van de zijde van het bestuur en dan is er gelegenheid om vragen te 
stellen alsmede ook bij de rondvraag aan het einde van de vergadering. 
 

- Inventarisatie rondvraag levert enkele vragen op. 
* Geen vragen voor het bestuur 
 
Ingekomen stukken: 

- De secretaris meldt dat er geen ingekomen stukken zijn. 
Het bestuur heeft wel de onderstaande punten op de agenda gezet: 

 
• Communicatie ,hoe gaan we met elkaar om. Respect voor elkaar. 

Hoe gaan we met elkaar om, het is een sleutelwoord. Iedereen heeft ermee te maken. 
Helaas loopt het binnen onze verenigingen ook niet altijd soepel net als in het gewone 
bedrijfsleven gaan er wel eens dingen mis. 
 
Het bestuur vraagt om begrip en respect voor onze vrijwilligers die runnen de vereniging 
met als uitgangspunt de beste intenties en als drijfveer clubliefde. Kritiek mag, maar dan 
wel constructief, dus met een plan hoe het beter kan. Want nogmaals zonder vrijwilligers 
geen voetbal.   
 

• Organogram: staat op de site om sturing te geven bij wie men moet zijn binnen de 
commissies. 

 
• Gebruik Complex, verzoek aan de laatste die het complex gebruiken om het goed af te 

sluiten, controle ronde bij de deuren en alarm erop. 
Goals van de velden halen. 
Trainers en leiders ,let op, graag kleedkamers netjes op te ruimen. 
 
 

3. Vaststelling van de notulen van de ALV 2022 
- De vergadering heeft geen vragen en op- of aanmerkingen zodat de notulen van de ALV 2022 worden 

vastgesteld en goedgekeurd.  
- De secretaris wordt met applaus bedankt voor de correcte verslaglegging. 

 
 
4. Jaarverslag 2022-2023 

- Secretaris Carolien Steintjes geeft een korte mondelinge samenvatting en impressie van het  
jaarverslag 2022-2023. Een verslag dat met een selectie van redactionele artikelen van onze eigen site is 
samengesteld. Artikelen die er door onze leden zelf op zijn gezet.  
Dus het is een jaarverslag van de leden zelf en samengesteld door de secretaris.  

  



Notulen ALV 2023  3-7 
 

 
- Secretaris Carolien Steintjes geeft een korte mondelinge samenvatting en impressie van het  

jaarverslag 2022 2023. Een verslag dat met een selectie van redactionele artikelen van onze eigen site is 
samengesteld. Artikelen die er door onze leden zelf op zijn gezet.  
Dus het is een jaarverslag van de leden zelf en samengesteld door de secretaris.  

 
- Nacompetitie Heren 1 en Heren 2 
- Ouderwetse grote opkomst met de Nieuwjaars-receptie 
- Nieuwe website sinds begin 2023 
- Banners in de hal met leefregels en gedragregels 
- Kleding vrijwilligers in laatste fase, alles nieuw 
- Nieuwe commissie “omgaan met gedrag” opgezet door Hoofd Jeugd Opleiding 
- Trias 3.0 werkgroep voor verbetering van o.a. de administratie 
- Welkomst-cadeau voor nieuwe leden 
- Bezoek Grolsch voor zowel sponsoren als vrijwilligers 
- Sportspullen-weggeefdag met meerdere verenigingen 
- Aankleding bestuurs- en vergaderruimte 
- Nieuwe kleding bestuur en staf gesponseerd door De Duif mannenmode. 
- 4 of 5 jongens vanuit de jeugd doorgestroomd naar Heren 1 en Heren 2 

 
 

5. Financieel Jaarverslag  2022-2023 
 
- SSB 
- Vergelijkbaar resultaat met vorig jaar, stijging in de kantine-omzet. Veel leuke activiteiten zijn er geweest 

in de kantine. 
Stijging in de huisvestingkosten d.m.v. duurdere energiekosten. Wedstrijdkosten zijn wat hoger. Ivm 
Corona lag de aanschaf van de kleding even stil dit moest afgelopen seizoen weer recht-getrokken worden 
en dat bracht extra kosten met zich mee, Maar al met al een positief resultaat. 
 
De balans: 
Weinig bijzonderheden. De vorderingen zijn wat hoger. De BOSA regeling hebben we weer uitbetaald 
gekregen. Verkapte BTW regeling. Een gezonde vereniging!  
 
Cijfers FC Trias 
Hier valt op dat de sponsering wat lager is, maar er zijn er een paar overgegaan naar SSB dit hangt af van 
het type sponsoring (bord etc) 
Stijging in de loonkosten dit komt door schaarste onder de trainers deze worden vergoed door de 
jeugdvoorziening. We doen veel aan interne cursussen en eigen jeugd volgt trainersopleidingen. 
 
Ook hier verder een positief resultaat. Daar zijn we blij mee. 
 
Balans FC Trias. 
Liquide middelen zijn afgenomen, schulden zijn afbetaald en het jubileum feest 20 jarig bestaan is betaald. 
André Pelle bedankt alle vrijwilligers die ervoor zorgen dat FC Trias een gezonde vereniging blijft. 
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6. Verslag kascommissie 

- Hans Knook (3) en Melvin Wolterink (2) en Willy Wiggers (1)) vormen de kascommissie voor de ALV 2023  
 
Hans Knook adviseert namens de kascommissie de algemene vergadering de boeken goed te keuren.  
Cijfers gecontroleerd en vragen gesteld. Alles ziet erg goed uit. Complimenten aan de penningmeester. 
 

7. Benoeming nieuwe kascommissie 
- Willy Wiggers, Wil de Graaff, Juliette Vering hebben toegezegd volgend jaar de kas te willen controleren.  

 
8. Vaststelling van de balans en van de staat van baten en lasten 2022-2023 

- De Algemene vergadering keurt vervolgens de balans en staat van baten en lasten ongewijzigd en met 
applaus goed en verleent het bestuur décharge. 

 
9. Vaststelling van de begroting inclusief voorstel contributie 2023-2024 

 
Begrotingen van SSB en FC Trias voor het komende seizoen.  
Bij de begroting van SSB zijn we er weer vanuit gegaan dat we een normaal voetbalseizoen zullen hebben. 
 
Bij FC Trias verwachten we vergelijkbare cijfers als de begroting van het vorige seizoen maar met  
enkele kleine verschuivingen. We hebben iets meer meegenomen voor huisvestingskosten  
Iets meer huisvesting vanwege de energietarieven. Verder geen bijzonderheden. 
 
Begroting FC Trias 

Veel nieuwe leden dus meer inkomsten. 
Daardoor wel weer meer trainers benodigd. 
Contributievoorstel: 
Alle spelende leden + € 5,00 en alle overige categorieën + € 2,50 

 
 
10. Verkiezing bestuursleden 

 
Léon ten Elshof, aftredend en herkiesbaar :  

Drijvende kracht binnen de vereniging voor alle commissies die niet op het veld staan. 
Verzorgd ook de VOG’s 
Nazorg van de vrijwilligers die gaan stoppen 
Duizendpoot, creatief en tomeloze energie. 
 

Carolien Steintjes, aftredend en herkiesbaar: 
Vrouw in het bestuur in het algemeen overal bij betrokken. 
Echt betrokken Triasser, ook operationeel betrokkenheid beschikbaar voor de 3e termijn. 
Andere en verfrissende kijk op dingen. Wil het voor iedereen goed doen.  
 

André Pelle, aftredend en herkiesbaar : 
Andre heeft de zaken tiptop op orde.  
Kernwoorden, overleg, integer en zorgvuldigheid. 
Klankboorden met hem is erg fijn. Voor ING aangesteld als vertrouwenspersoon. 
Daarnaast is Andre als voetballer en trainer actief geweest en daardoor heeft hij een goede kijk op van alles. 
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11.  Uitslag van de bestuursverkiezingen 
 
Aantal bezoekers : 72 
Uitslag:  Léon ten Elshof  69 x ja en 1 x blanco 
   Carolien Steintjes 69 x ja en 1 x blanco 
   André Pelle  70 x ja 
 
Iedereen wordt opnieuw  benoemd tot bestuurders van FC Trias. Bloemen worden uitgereikt. 
Applaus volgt. 
 

12. Diversen commissies/SSB 
 

Senioren  
• Nieuwe trainer Heren 1: William Krabbenborg. 
• Nieuwe trainers Heren 2: Richard Kok en Jeroen Joling i.s.m. Frank Verheijen. 
• VTC: Raymond Tjallingi is gestopt en Bert Bemers is zijn vervanger. 
• Doorstroming en binding jeugd richting senioren. 
• 7 Zondag teams – 2 Zaterdag teams – 1x 35+ en 2x 45+ teams en wellicht volgend seizoen een  
       3e zaterdagteam. 
• Samenwerking heren 7 met MEC 5. 
 
Vrouwen- en Meidenafdeling  
• Structuur en rust vrouwen/meidenafdeling. Dmv jaaragenda , planning 

Doorbouwen, werven en binden. 
• Uitbreiden vrouwencommissie met vrouwen. Erik Stortelers 
• Spelersraad komt regelmatig samen 

 
Jeugdcommissie: 
Sportief klimaat jeugd 2023 
• Commitment ouders om club te ondersteunen/vrijwilligerstaken. 
• Discipline en consequenties van teamsport. 
• Gedrag op de velden/algemeen. 
• Groei ledenaantal jeugd - 32 jeugdteams en ± 40 mini’s/ukkies. 

 
 
Wedstrijdzaken/ scheidsrechters 
Geen bijzonderheden 
 
Algemene zaken organisatorisch  
 
•  Nieuwe vrijwilligerscommissie. 
• Nieuwe commissie “omgaan met gedrag”. 
• Aandacht voor werven, behouden en nazorg vrijwilligers. 
  Nieuwe kleding vrijwilligers. 
• Bezoek Grolsch fabriek. 
• Trias 3.0. 
• Welkomstkado nieuwe leden.,met name voor de kleintjes onder ons 
• Mascotte: Triwi 
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Algemene zaken facilitair (Erik Ten Hagen) Zie SSB 
 
SSB 
• Aanvulling van Melvin Wolterinck als penningmeester voor SSB. 
• Ledverlichting, dit gaan we op alle velden vervangen. 
• Zonnepanelen. Deze komen op het dak. 
• Verduurzaming kleedkamers en accommodatie., meer compartimeren. 
• Upgrading bestuurskamer, vergaderruimte en beheerdersruimte. 
• Vervanging gevel kantine aan jeugdveldzijde. 
• Aanpassing keuken kantine. 
• Aangifte i.v.m. poging tot diefstal. 
• Camera-systeem complex 
• Mogelijke organisatie van een marathon bij de buren “ijsvereniging” 
 

 
• Project FC Trias 3.0 

 
Melvin Pieterz stelt zichzelf voor en stelt ook zijn team voor. 
Of er ideeën en/of mogelijkheden zijn om de huidige (operationele) processen efficiënter en/of 
makkelijke te maken. Meer automatisering. 
 

• Visie:  
Dat zo veel mogelijk (operationele) processen van FC Trias efficiënter en effectiever uitgevoerd 
worden. Hier zal de digitalisering een grote bijdrage aan leveren. 

 
De realisatie hiervan geeft FC Trias de mogelijkheid om meer aandacht te kunnen schenken aan 
de sport, de club en haar leden/belanghebbenden. 

 
Route van het Project 
• Vastleggen van de juiste data in één systeem. Vereenvoudigd communicatie. 
    uniform alle documenten hetzelfde 
• Juiste informatie beschikbaar maken. 
• De huidige processen efficiënter en effectiever inrichten 
 
Waar gaan we beginnen: 

• Ledenadministratie op orde brengen. 
• Administratie Kaderleden. 

 
Strategisch Plan en een Schematische Weergave volgt in een later stadium. 

 
 

14. Rondvraag 
 

• Status Veld 2, dit is voorlopig goedgekeurd, we moeten er gewoon nog mee verder 
• Koopman is nieuwe hoofd-sponsor en ook het Grolsch contract wordt verlengd. 

 
 

15. Sluiting 
De algemene vergadering wordt om 22.00 uur gesloten. 
Voorzitter Bart Berenschot bedankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid.  
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Notulen goedgekeurd tijdens de ALV  23- 09-2024 
 
 
 
Bart Berenschot (Voorzitter)  : ………………………………. 
 
 
Andre Pelle (Penningmeester)  : ……………………………….. 
 
 
Carolien Steintjes (Secretaris)  : ………………………………… 
 
 


